



R O M Â N I A
MUNICIPIUL SLOBOZIA
POLIȚIA LOCALĂ

Slobozia 920074, str.Răzoare nr.3, județul Ialomița

Tel: 0243.955, 0243-233 771, 0243.233778, 0752095704 Fax: 0243-233 771, www.pcslobozia.ro

E-mail: politia.locala@pcslobozia.ro

Operator prelucrare date cu caracter personal 3697

Nr: 4907 Data: 23.04.2024

RAPORT DE ACTIVITATE

luna martie 2024

Perioada de raportare a fost marcată de prezența și implicarea polițiștilor locali pe toate domeniile de activitate și în mod special în domeniul circulației pe drumurile publice în scopul luării unor măsuri de reglementare, cum ar fi închidere, restricționare a circulației pentru anumite categorii de participanți la trafic, în anumite zone sau sectoare ale drumului public, unde se execută lucrări de modernizare a infrastructurii rutiere și pietonale, prezență resimțită pe raza întregului municipiu, cu o implicare permanentă în tot ce înseamnă crearea unui climat normal de ordine și liniște publică, urmărind să ne consolidăm poziția de serviciu aflat în slujba comunității.

Aspectele complexe pe care ordinea și siguranța publică le presupune, a impus abordarea cooperării interinstituționale ca soluție permanentă, capabilă să contribuie esențial la asigurarea dispozitivului de ordine și siguranță publică, la extinderea capacității de cunoaștere a situației operative, a schimbului rapid de date și informații, respectiv la eficientizarea măsurilor de prevenire și combatere în acord cu noile realități și exigențe ale muncii de poliție. În acest sens, s-a colaborat permanent cu Poliția Municipiului Slobozia în scopul îndeplinirii în comun a misiunilor pe cele două domenii principale de activitate, cel de ordine publică și cel de circulație rutieră, cu efect vizibil în stradă și în toate celelalte situații de combatere a faptelor de natură ilegală.

Totalul sancțiunilor aplicate în această lună este de 526 din care 300 de amenzi în valoare de 103.785 lei și 226 avertismente, după cum urmează:

Nr.crt	Domenii de activitate	TOTAL	AV.	AS.	AM.
1	CIRCULAȚIA PE DRUMURILE PUBLICE	306	85	99	122
2	TULBURAREA LINIȘTII PUBLICE, INJURII, CERȘETORIE	160	18	3	139
3	SALUBRITATE, GESTIONAREA DEȘEURILOR	28	10	3	15
4	DISTRUGEREA, DETERIORAREA DOMENIULUI PUBLIC	2	1	1	0
5	ALTELE	30	4	2	24

Prezența și implicarea activă a polițiștilor locali pe toate aceste domenii de activitate este resimțită pe raza întregului municipiu, urmărind în mod special consolidarea autorității instituției, în interesul comunității locale, exclusiv pe baza și în executarea legii, prin acțiuni și intervenții care să răspundă eficient nevoilor și solicitărilor acestora și să aducă rezolvarea problemelor constatate.

Prin note telefonice au fost transmise 27 de sesizări către diferite instituții sau operatori de servicii publice, pe probleme constatate de agenți în teren: D.A.D.P. Slobozia -18, Poliția Municipiului Slobozia -7, Urban S.A.-2.

În perioada de raportare au fost înregistrate în cadrul dispeceratului instituției care funcționează permanent, 24 de ore din 24, un număr de 191 reclamații și sesizări. Determinante au fost abaterile la Legea nr.61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, cu 71 de constatări, urmate de cele la H.C.L. nr. 255/2017 privind locurile de parcare de reședință concesionate, cu 63 de constatări. Dintre acestea precizăm că 182 au fost comunicate telefonic, 1 verbal, 8 fiind sub formă scrisă, iar la verificările efectuate în teren 38 din totalul acestora nu s-au confirmat.

Măsurile luate în urma rezolvării reclamațiilor au fost:

- 41 de amenzi,
- 92 de avertismente,
- 4 conflicte aplanate,
- îndrumare către Poliția Municipală întrucât faptele sesizate exced aria noastră de competență,
- îndepărtarea tinerilor din zonele ce fac obiectul sesizării privind tulburarea liniștii,
- 5 invitații aplicate conducătorilor auto,
- 2 sunt în lucru fiind demarate procedurile de verificare a celor reclamate.

Polițiștii locali au efectuat acțiuni de însoțire/conducere în diferite situații, după cum urmează:

- am însoțit reprezentantul Compartimentului Cadastru, pentru clarificarea unei sesizări în cartierul Bora,

- s-a acordat sprijin lucrătorilor din cadrul DADP cu ocazia lucrărilor de modernizare a carosabilului efectuate pe raza municipiului și de toaletare a copacilor,
- am supravegheat zona în care s-au oficiat căsătoriile respectiv, Casa de Cultură Municipală,
- împreună cu agenții din cadrul Poliției Municipale, polițiștii locali s-au deplasat pentru conducerea unor persoane cu afecțiuni la Spitalele de specialitate, în vederea internării.

Polițiștii locali au înmănat un număr de 109 ordine de chemare pentru clarificarea situației militare, emise de Centrul Militar Județean Ialomița.

Supravegherea unităților de învățământ reprezintă o activitate de bază în programul zilnic al polițiștilor locali, desfășurând activități specifice în proximitatea acestora. Ca și în anii precedenți suntem zilnic prezenți în zona intrărilor în școli, în intervalele orare în care se efectuează intrarea și ieșirea de la cursuri a elevilor și asigurăm fluența traficului. Se patrulează în zona școlilor și în perioadele când elevii nu au cursuri pentru că, multe unități școlare dețin terenuri de sport care reprezintă o atracție pentru copii.

În această lună s-au asigurat măsuri de ordine cu ocazia diferitelor evenimente culturale - artistice și sportive derulate pe raza municipiului:

- s-au asigurat măsuri de ordine la Stadionul Municipal cu ocazia meciurilor de fotbal din liga a II a seniori,
- am asigurat măsuri de ordine cu ocazia desfășurării evenimentului ”Marșul pentru Viață”,
- am avut în atenție Liceul Ionel Perlea unde s-a desfășurat examenul național de simulare „Bacalaureat 2024”.

În data de 3 martie 2024, polițiștii locali aflați în patrulă mixtă au depistat un grup de persoane ce comercializau pește proaspăt dintr-un autovehicul fără a deține documente de proveniență și transport. Persoanele vinovate au fost conduse la sediul Poliției Municipale.

În data de 11 martie, patrula mixtă a surprins o persoană de sex masculin ce conducea auto pe raza municipiului aflându-se sub influența băuturilor alcoolice. Persoana a fost condusă la Spitalul Județean pentru recoltare de probe biologice. În cursul aceleiași zile, a fost depistată și o persoană de sex feminin ce a intenționat să sustragă articole textile dintr-o unitate comercială, fiind surprinsă de agentul de securitate.

În dimineața zilei de 14 martie, în jurul orei 06:20, polițiștii locali aflați în exercitarea atribuțiilor de serviciu, în timp ce se aflau pe strada Lacului, în apropiere de intersecția cu Aleea Chimiei, cu autospeciala cu numărul de înmatriculare, IL-07-PLS, au observat un autoturism marca Dacia Logan, ce avea pe porbagajul exterior componente metalice drept pentru care au procedat la urmărirea acestuia, conducătorul auto fiind interceptat și legitimat pe strada Gheorghe Doja. Întrebat fiind despre proveniența componentelor metalice, conducătorul auto a declarat verbal că sunt aduse dintr-o comună din județul Brăila, fapt neconform cu realitatea întrucât, în urma vizualizării imaginilor surprinse de camerele LPR instalate pe

drumurile publice, la intrarea respectiv ieșirea din municipiul Slobozia, auto nu a intrat respectiv ieșit din localitate în data de 14.03.2024, intervalul orar 00:00-06:25. Întrucât proveniența elementelor metalice nu a putut fi stabilită, persoana de sex masculin a fost condusă la sediul Poliției Locale unde s-a procedat la inventarierea componentelor și depozitarea acestora în garajul instituției.

În data de 18 martie, polițiștii locali au depistat cu ajutorul camerelor de supraveghere, o persoană de sex masculin, cu domiciliul în afara localității, suspectă de sustragere de bani dintr-o unitate școlară. Persoana în cauză a fost predată agenților din cadrul B.I.C.

În ziua de 19 martie 2024, patrula mixtă aflată în serviciul de patrulare în schimbul 1, a fost sesizată cu privire la forțarea ușii unui imobil, asigurând zona până la sosirea echipei de cercetare.

Director executiv

Nedelcu Valentin